

SZEMÉLY- ÉS VAGYONŐR - 2024

FELNŐTTEK SZAKMAI KÉPZÉSE – ESTI TAGOZAT

A személy- és vagyonőrök feladata objektumvédelem, rendezvények zavartalan lebonyolítása, szállítmányok biztosítása és személyi védelem.

A személy- és vagyonőr a magánlakásban, állami, diplomáciai, önkormányzati, kereskedelmi-logisztikai létesítményekben, közterületen vagy közforgalom számára megnyitott magánterületen a megbízó által a vagyonvédelmi törvény alapján, az adott szolgálati hely sajátos viszonyaira elkészített, szolgálati vagy őrutasítás alapján ór és járőrszolgálat keretében látja el feladatát.

Miért érdemes a GYSZC Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikumot választani a képzés elvégzésére?

- Tapasztalt és képzett tanáraink a szakma legfontosabb elméleti és gyakorlati tudását adják át, segítenek a komplex vizsgára történő felkészülésben.
- Rugalmas képzést, gyakorlási helyszínt iskolánk biztosítja

A SZEMÉLY ÉS VAGYONŐR szakmai képzés főbb adatai:

Az állam az általa, illetve az együttműködési megállapodással rendelkező fenntartó által fenntartott szakképző intézményben folyó szakképzés keretei között biztosítja a szakmaszerzés ingyenes lehetőségét. Az első két szakma és az első, szakképző intézményben szervezett szakmai képzés keretében szerzett szakképesítés megszerzése ingyenes. Amennyiben a képzésben részt vevő személy nem jogosult az ingyenességre, a képzés teljes díja 144.000 Ft.

Tervezett kezdés: 2024. szeptember

A képzés időtartama: 200 óra

Helyszín: 9025 Győr, Cinka Panna u. 2. – GYSZC Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum

Tanítási munkarend: heti két alkalommal 15.00 – 18:30-ig (rugalmasan igazodva a jelentkezők munkaidejéhez)

Felvételi követelmény: Alapfokú iskolai végzettség

Képzés neve: 10323009 SZEMÉLY-ÉS VAGYONŐR

Várjuk jelentkezését e-mailben illetve személyesen az alábbi **jelentkezési lap** ([ide kattintva link](#)) kitöltésével!

Ügyintéző: Lenzsér Levente általános igazgató-helyettes (bercsenyi@bercsenyi.eu, 96/529-522)

Márton Imre

igazgató